

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhatal: FÉRLENCZ-K. TERÉZ 2 SZÁM.

Feladvány szerkesztő és felelős: Dr. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Helyben megvásárolva 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A képviselőház munkája.

A miniszterelnökségi tárcza költségvetésének tárgyalása után a honvédelmi miniszterium költségvetési vitája kerül sorra. A vita keretében Gömbös Gyula miniszterelnök is fel fog szólni.

A pénzügyi tárcza költségvetésére valószínűleg szombaton kerül sor. A jövő héten a felhalmozási törvény tárgyalása következik, melyet szintén nyolc óras ülésben fog tárgyalni a parlament. A felhalmozási törvény tárgyalása után már csak négy óras ülést tart a Ház.

A francia hidroplánokkal kudarcot vallott a párisi vezérkar.

Hadgyakorlatok a francia fővárosban.

A francia katonai vezérkar mest rendezte meg a tavaszi hadgyakorlatokat. Ebből az alkalomból a francia katonai vezetőséget igen kellemetlen meglepetés érte. Kiderült, hogy a katonai hidroplánok, amelyekhez a francia vezérkar nagy reményeket fűzött, nem érnek semmit és csaknem teljesen használhatatlanok.

A hadgyakorlatok alatt nem múlt el nap, hogy egy, vagy két hidroplán ne végzett volna kényszerleszállást. Nagyobb szélviharban pedig a hidroplánok fel sem tudtak repülni. Sok esetben mentőhajót kellett küldeni egy-egy bajbajutott vízi repülőgép utasainak megmentésére.

lápésének kérdése forma szerint felmerül, a kényes vitás kérdések egész sora kerül szőnyegre, különösen Lengyelország helyzetével kapcsolatban.

Alaptalan hírek Gömbös fővárosi örökös tagságáról.

Politikai körökben olyan hírek terjedtek el, hogy a fővárosnál megüresedett örökös bizottsági tagságra a nemzeti egység fővárosi pártja Gömbös Gyula miniszterelnököt öhajítja jelölni. Az örökös bizottsági tagság ugyanis a nemzeti egység pártjának fővárosi fővárosi szervezetéből üresedett meg és így a pártok között való meg egyezés alapján ez alkalommal is a nemzeti egység pártja állít jelöltet, akinek személyéhez a többi párt hozzá fog járulni.

Ez a felelőtlenül elterjesztett hír élénk feltűnést keltett. Hivatalos helyen azt a felvilágosítást adták ki, hogy teljesen alaptalan.

Gömbös Gyula bejelentette, hogy a választójogi törvényt az ősszel a képviselőház elé fogja terjeszteni.

A képviselőház tegnapi ülésén felfeltették a költségvetés vitáit.

Östör József a nemzeti összefogás gondolatának térhódításáról szólva hangsúlyozta, hogy nincs egyetlen politikai gondolat sem, amely valóban visszhangot kellett volna, mint a miniszterelnöknek a nemzeti egységre vonatkozó felhívása.

Elismeréssel szölt a kormánynek a revízió tekintetében eddig kifejtett munkásságáról. A revízió utja nehéz, kifáradnunk és elcsüggednünk azonban nem szabad

Gömbös Gyula válaszában kifejtette, hogy a magyar buza értékesítésének a római egyezmény soha nem látott lehetőségeket biztosít. A választójogi törvényt az ősszel a Ház elé terjeszti. Felszólította a szocialdemokratákat, hogy haladjanak együtt a polgári társadalommal és helyezkedjenek a nemzeti alapra. Csakis így módon tudják további fennmaradásukat biztosítani.

A felvidéki magyar keresztényszocialista párt Masaryk megválasztása ellen.

A magyar keresztényszocialista párt kedden délután kimondotta, hogy nem szavazza meg Masaryk elnök újramegválasztását a cseh nemzetgyűlés csütörtöki ülésén. A pártvezetőség ülésén hosszas vita folyt erről a kérdéstről. Eszterházy gróf, a párt vezére részletesen ismertette a felvidéki magyar lakosság panaszait, amelyeket sohasem hallgattak meg Prágában.

Amióta a cseh—tót köztársaság fennáll, Masaryk elnök áll az ország élén, végeredményben tehát ő felelős azért, hogy a magyarság 15 év alatt ugyiszólván egyetlen jogos követelését sem tudta megvalósítani. A felvidéki magyar keresztényszocialista párt mindezek tekintetében tévelevel nem szavazhat a küszöbön álló elnökválasztáson Masarykra.

Halállal büntetik az állami pénzek sikkasztóit Bulgáriában

Georgieff, az új bolgár miniszterelnök szigorú rendszabályokat kíván alkalmazni a közpénzek sikkasztói szemben. A Kambana c. szófiai napilap illetékes helyről úgy értesült, hogy az állampénzek sikkasztóit halállal fogják büntetni. Az erélyes intézkedésre az előző kormányok alatt lábra kapott közéleti visszaélések miatt volt szükség.

Az oláhok szaporítják a bankjegyforgalmat.

A jótételi banktól akarnak kölcsönt a románok.

Bukarestben erősen érezteti hatását a gazdasági válság. Az állami alkalmazó lak hónapokon keresztül nem kapnak fizetést. A kormány most érdekes pénzügyi tranzakcióról tárgyal Svájcban. A bázei jótételi bankot szeretné rábírn arra, hogy adjon az oláh nemzeti banknak hitellevelet, melynek alapján

egy milliárd értékű papírpénzt biztosíthatnak ki.

A román kormány tehát nagy mértékben kívánja a banjegyforgalmat szaporítani, elgondolás szerint az árfolyam értékmegtartása mellett. Hogy ez sikerülni fog-e a bukaresti pénzügyi kapacitásainak, az nagyon kétséges.

Anglia nyitlan a revízió hívének vallja magát.

Az angol kormány nem kíván közreműködni a szovjet népszövetségi tagsága érdekében.

A Havas Iroda londoni tudósítójának értesülése szerint Anglia nem fog akadályokat gördíteni a szovjetnek a Népszövetségbe való felvétele elé, de jószándékanak kinyilvánításában ennél tovább nem megy. Nem lehet arra számítani, hogy Anglia csatlakozzék olyan barátságos egyezményhez, amely az angol felelősségvállalást Kelet-Európára is kiterjesztené.

London ellenzi, hogy a tervbevett keleti egyezmény és a locarnói egyezmény között összefüggést lele-sítsenek, mert azt hiszik, hogy a keleti egyezmény a támadó olyan meghatározottsát és ennek kapcsán

olyan megtorló intézkedéseket foglal magában, melyhez Anglia annál kevésbé járulhat hozzá, mivel az angol kormány, legalább is elméletben, egyes keleteurópai határok revíziójának híve.

A Times vezércikkben foglalkozik Szovjetorszozság népszövetségi tagságának lehetőségével. A lap örömmel üdvözölné Oroszozság belépését, mert ez haladást jelentene a Népszövetség egyetemesege irányában. Másrésztől azonban az angol kormány nem öhajít tevékenyen közreműködni Oroszozság belépésének előérése érdekében.

H. Oroszozság népszövetségi be-

Szombaton rendezik a Liszt Ferenc Kőr zeneiskolája a III. növendékhangversenyét.

A Liszt Ferenc Kőr zeneiskolájának növendékhangversenye mindig élénk érdeklődést vált ki a bajai zenebarát közönség körében. Nemcsak a szülők és rokonok szoktak megjelenni a tanulók hangversenyén, hanem sok azoknak a száma is, akik csak az ifúság zenei fejlődésére kíváncsiak.

Az eddigi növendékhangversenyek mind a legszebb reményvel töltötték el a művészi utánpótlásért aggodókké lettek és hiszik, hogy a most szombaton lezajló hangverseny is méltó lesz mind a elismerésre.

A hangversenyt ismét a Nemzeti Szálló dísztermében, pontosan fél 8 órakor rendezik meg a zeneiskola. Szántó Jenő, Lukácsné Váci Jolán és dr. Ernsztné Graugau Antónia tanítványai, összesen harminchat növendék fogja bemutatni előmenetelét a zenei tudásban.

A bajai boxolók is szerepelnek Szekszárdon a filléres gyors napján.

Mint már megírtuk, Szekszárd város vasárnap zajosikereinek igéretkező „sárközi ünnepségét” rendezte.

Hogy ez az ünnepély mily nagy érdeklődésre tarthat számot, bizonyítja az is, hogy a MAV három filléres gyorsot indít e napon Szekszárdra: a fővárosból, Pécsről és Bajiáról. A nap gazdag műsorát sportesemények is tartják és ezek közül kiemelkedik ökölvívóink szekszárdi szereplése. A boxgárda rajongói bizonyára örömmel fogadták a filléres gyors híret, hogy filléreként elkísérhetik versenyzőiket.

A filléres gyors Bajiáról reggel fél kilenc órakor indul és már kilenc órakor Szekszárdon is van. — Vissza este 8 óra tíz perckor indul és Bajára kilenc órakor érkezik. A menettérti jegy ára 130 pengő és előjegyezteni a menetjegyirodában lehet.

Üsszeírják a gabonatermést.

A 100 holdon felüli gazdaságok gabonatermését összeírják, mert a kormány tudni akarja milyen gabonakészlettel rendelkezik az ország. Szükség van erre azért, nehogy több gabonát adjanak el a külföldnek, mint amennyi a felesleg, viszont minden felesleget értékesíthessenek.

E rendelet végrehajtásánál tehát nehogy valami újabb adókövetésre gondoljanak a gazdák, hanem pontosan tegyenek eleget ezeknek a bejelentéseknek. Nagyfentosságra érdekük fűződik hozzá.

A közönség érdekében meg kell rendszabályozni a tejtermékek piaci árusítását.

Vegyvizsgáló állomást kellene felállítani Baján.

A legtöbb vidéki városban jelentős problémát okoz a tej és tejtermékek piaci árusításának kérdése. Kevés vidéki város van olyan kellemes helyzetben, hogy fedett piac-csarnokkal rendelkezik.

Baján a tejtermékek árusítása szintén nem történik azok között a keretek között, melyeket a közegészségügy érdekében be kellene tartani. A Gyarmaty-féle patika előtt egy sereg tanyai kofa ül és kosarakban, a földre rakva árusítja a turót, vaját és a különféle tejtermékeket. Senki sem törődik vele, hogy a szél porral, szeméttel fújja tele a portékát.

Tisztában vagyunk azzal, hogy egy fedett vásárcsarnok építése ma a városnak nincs módja. Annnyit azonban talán mégis el lehetne rendelni és be is tartatni, hogy a tej

termékeket asztalokon árusítsák a kofák, ne pedig a földön.

A másik megoldásra váró kérdés pedig a tej és tejtermékek vegyvizsgálatának kérdése. Baján jelenleg a kalocsai vegyvizsgáló hivatal ellenőrzi a tej minőségét. Azonban Kalocsa távol van Bajtól és a kalocsai vegyvizsgáló hivatal ellenőrző közege csak ritkán látogathat el hozzánk. Hónapok mulnak el ellenőrzés nélkül, amely idő alatt lelkiismeretlen kufárok szabadon garázdálkodhatnak a bajai piacon.

Baja elég nagy város ahhoz, hogy önálló vegyvizsgáló hivatalat kapjon. A közönség egészségének megvétele érdekében nagyon fontos lenne a tej és tejtermékek árusításának és vegyvizsgálatának kérdését mielőbb rendezni.

A szerbek még mindig nem adnak Magyarországra szóló utlevelet.

A jugoszláv hatóságok a Magyarországra szóló utlevelek kiadása tekintetében tanúsított magatartásukat az európaszerte mutatókozó utazási megkönnyítési törekvések ellenére sem könnyítették. Annak illusztrálására, hogy milyen nehézségeket támasztanak az ottani magyarok utlevélkérelmeivel szemben, jellemző egy büntetlen előéletű és semmiféle politikai működést ki nem fejtő vajdasági lelkésznek az esete, aki az elmúlt évben kért ut-

levelet hivatalos uton a báni hivattól, de hétheti várakozás után kérvénye azzal érkezett vissza, hogy Magyarországra nem kaphat utlevelet.

Indokolás azonban nem volt a végzéshez. A sok okmány, engedély, megszerzése 510 dinárba került ebben az egyetlen esetben. Ezeket az okmányokat a báni hivatalban mind visszatartották, hogy más alkalmából újabb beszerzésére kényszerítsék a kérelmezőt.

Lusztig Arnold, a Dunántul vörös hóhéra meghalt Moszkvában.

A bécsi szovjetkövetséget táviratban utasította Moszkva: közölje a magyarországi kommunistákkal, hogy

Lusztig Arnold Moszkvában meghalt. Lusztig veszprémi nyomdász volt, fanatikus kommunista és amikor

Magyarországon megkezdődött a gyászos emlékü vörös uralom, a Dunántul fővádbiztos a lett.

A egyetlen szívű, vérszomjas ember vérszörvényszéke retteggett volt messze földön.

Sok akasztás, ártatlan emberek bebörtönzése fűződött Lustig működéséhez. A kommun után Kun Béla különvonalán Bécsbe szökött, ahol egy ideig őrizetben volt, majd szabadon engedték és ettől kezdve Bécsből irányította a Magyarország elleni aknamunkát.

1923-ban már Németországban van és a Spartacus-lázadás egyik vezetője. Innét is idejekorán sikerült megszöknie; Hollandiába, majd Moszkvába ment, ahol a GPU alkáni osztályának főnöke volt. Halála alkalmából a GPU nagy gyászünnepséget rendezett Moszkvában.

Másfél hónapon belül átadják a forgalomnak a Szentjánosi utat.

A Szentjánosi-utnak a gázgyár és az utelágazás közötti szakaszán a kishőburkolat munkálatai erősen folynak. Az utnak körülbelül egyharmada már kiépült és minden valószínűség szerint másfél hónapon belül az egész utat átadják a forgalomnak.

A hatóság ennek az utnak kiépítésével illetve rendbelyeztetésével régi közhírnak tett eleget. Idegenforgalmi szempontból sokat jelent a gyalogjáró kiszélesítése is. Jelképpen fejezzük ki magunkat: több legyel egy csapásra. Megcsinálják az ingyentűrdőnél a medencét a nem uszók részére és az onnan hiúsított földdel szeléstették ki a Szentjánosi utat.

Baján fog tartózkodni állandóan egy állami kotrógép.

Kamarásdunánk új medre sokkal jobban megfelel a követelményeknek, mint a régi eliszaposodott csatorna. Azonban az új medernek is szükséges a gyakori kotrás.

Városi hatóságunk nagy gondot fordít arra, hogy a kotrásokat mindig a kellő időben eszközölhessék és ezért az állam támogatását is kérte. Az állam ennek a fontos érdeknek kielégítésére az egyik kotrógépét állandó tartózkodásra Bajára fogja rendelni.

A Sugovica medréből kikotrando iszapot és földet a mérnöki hivatal egy másik, nagyon fontos munkára akarja felhasználni: a szentjánosi kápolnát széles út fogja összekötni a Szentjánosi uttal és így a hálózatok forgalmát több irányban lehet majd lebonyolítani. De ez az utépítés az idén már nem kerülhet sorra.

Tennis a sportok sportja

Tenniszütők 8*50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2.—

Lázár Lajosnál, Baja.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** *Penteeken délután az istentisztelet egynegyed 8-kor kezdődik.*

— **Az új vasuti üzemgazgató Baján.** Széldi életigazgató, Szily Béla osztályfőnök kíséretében tegnap Bajára érkezett Az üzemgazgatónak ez az első látogatása Baján.

— **Folynak az előkészületek a hősök ünnepére.** A háboruból elcsúszott hősök emlékének adózik az ország közönsége minden esztendő májusának utolsó vasárnapján. Mint már jelentettük, Baján is folytak az előkészületek a hősök ünnepére. A kegyelest ünnepen az egész város közönsége részt fog venni.

— **Mikor lesz a törvénykezési szünet a járásbírószágon.** Illetékes helyről közlik, hogy az igazságügy-miniszteri rendelet értelmében a m. kir. törvényszékek és azok a járásbírószágek, amelyeknek bírói létszáma kétfelénél több, a Péter Pált követő második vasárnaptól négy héttig tartanak törvénykezési szünetet.

— **Liszt Ferenc ünnepeit rendezték a zágrábi magyar egyetemisták.** A zágrábi magyar egyetemi hallgatók kultur egyesülete határos Liszt Ferenc emlékestet rendezett. Az emlékesten főleg a nagy muzsikuss magyaros motívumait emelték ki.

— **Az „Igmándi” vízben ös-gyógyerő rejlik.** Mesterséges pótás nem sikerült eddig.

— **A trachoma szérumát állítólag feltalálták.** *Kretschy dr. bécsi orvosprofesszor hosszas kísérletezés után állítólag feltalálta a trachoma szérumát. A szérumpreparátumok a néhszurások mérgéből készülnek. Kretschy professzor azt állítja, hogy most feltalált szérumával biztosan tudja gyógyítani az Egyiptomból származó súlyos szembelegséget, a trachomat.*

— **Állatokat is lehet felhajtani a keletiből hetiplacokra.** A kereskedelmi minisztérium engedélykiadást adott ki, amely szerint Kelebiára a szombati heti kirakodó vásárookra ezentúl állatokat is fellehet hajtani.

— **Új magyar lap Szabadkán.** A szabadkai magyar ifjuság „Hid” címen havonként megjelenő ifjusági folyóiratot indított.

A Katholikus Népszövetség

Temetkezési Segítőpénztára

működését és tevékenységét a mai nappal megkezdte Baja város területén is. Ezen céljának elérése miatt állás és foglalkozás nélküli katolikus egyéneknek igen kedvező alkalmi kenyérkereslet nyuít. A jelentkezőket kérjük, hogy folyó hó 25-16i **Mészáros Lázár-utca 60.** sz. alatt keressenek fel bennünket! —: 2 és 3 óra között. —:

Terméskilátások.

Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter a terméskilátásokról úgy nyilatkozott, hogy közepes termésre számíthatunk, esetleg jó közepes is lehet. Semmiféle különös intézkedésre nincs szükség, az ország szükséglete és a normális kivételi felesleg most is megterem. Nem látja időszerűnek azt, hogy a képviselőház az irányított gazdálkodással most külön törvényjavaslat formájában foglalkozzék.

— **Hangverseny Bácsbokodon.** Pünkösöd hétfőjén kifogástalan zenei élvezetben volt része Bácsbokod zenekedvelő közönségének. Berger Ferenc és zenekara díjjalan hangversenyt rendezett a Fabik vendéglő tánctermében. A tartalmas műsor Wagner, Verdi és Stolz Róbert egy egy műve szerepelt. A közönség, mely zűfeleséggel megtöltötte a termet, melegen ünnepelte a Berger zenekar együttesét.

— **Letartóztattak Debrecenben két pénzhamisítót gazdát.** A debreceni vizsgálóbíró letartóztatásba helyezte P. Nagy Ferenc és Andriók István ramacszásai gazdálkodókat, akiknek a házában a csendőrség pénzhamisításra alkalmas öntvényformákat és anyagot talált. A két gazdálkodó bevallotta, hogy ők pénzt hamisítottak, és azzal védekeztek, hogy csupán „passzióból” foglalkoztak ezzel és a hamis pénzt nem hozták forgalomba.

— **Kivégzett Szovjet pilóta.** Kie közlelésben nemrégiben egy orosz repülőgép lezuhant és három utasa szörnyen halt. Verskov pilóta ejtőernyő segítségével megmenekült. A hatóságok megállapították, hogy a balesetet őt terheli a felelősség és ezért golyó általi halálra ítélték és az ítéletet már végre is hajtották.

— **A Magyar Dalpártoló Bizottság dalpályázataira 713 magyar nótát küldtek be.** A Bizottság a leg-szebb nótákat arányosan 100 P. öszeggel jutalmazta. *Díjat nyert: Dr. Dobákné Trozonyi Kató és Székelykereszturi Molnár Sándor; Székely csöcsérsárdás, Mikösdy András és Lengyel Sándor; Pirosrözsák, vitéz Bánföldy Antal; Tüzerérsárdás, Dr. M. Kovács Mária és Dr. Nagy József: Én mindenkit kikacagtam és végül Dr. Tóth Aladár rendőrfogalmazó és Nyárády Ica: Fehér akác virágzáskor című szerzeményei. A Bizottság néhány szép magyar dalszerzőjét díszoklevéllel tüntette ki. A díjak és díszoklevelek a Zeneakadémia kamaratermében június 3-án, vasárnap este 8 órakor a Magyar Melödiák lényes műsoru előadásán a jelenlevő előkelőségek és a sajtó képviselői előtt ünnepélyes keretek közt lesznek átadva. Felvilágosítás-sal szolgál: a Magyar Dalpártoló Bizottság, Budapest, VIII. Horánszky utca 16, Telefon: 441—41*

Meghülesnél.

náthalálnál, torokgyulladásnál, mandolalobnál, fülkatarrrusnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűit nagyon jól tesz, mert a gyomorbelesatornát alaposan kitisztítja és desinficálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvostanók véleménye szerint a Ferenc József víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használata járványok idején is igen célszerűnek bizonyul.

— **Kehrling kikapott Párisban.** A párisi nemzetközi teniszversenyen Kehrling Béla magyar exbajnok 6:4, 7:5 arányban vesztesre állt a francia Berthé ellen és visszazalépett

— **Elveszett egy pénztárca.** Elveszett egy darab fekete bőrtárca pénz tartalommal és 1 drb. liszt jeggyel. Rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

MOZI.

— **Az Uránia filmszínház** ma is bemutatja azt a filmet, mely Csonka-hazánk szépségeit mutatja be. Budapest, Szege, Balaton, Hortobágy,

Pées, Székesfehérvár, Esztergom, Sopron, Lillafüred szebbnél szebb tájait láthatjuk kitűnő felvételekben. Ismerteti mezőgazdaságunkat, gyár-ípusunkat ép úgy, mint egyes tájak néprajzi sajátosságait. Kulturálönyök igaz tanubizonyága ez a film, amely külföldön szép sikert aratva nagy szolgálatot tett a magyar ügynek. Dohnányi Ernő kíséző zenéje külön élmény.

A műsorban szerepel még Norma Shearer gyönyörű filmje: Csók a tükör előtt.

SPORT.

— **Vasárnap: Simontornyai BTC —BTSE alosztályi döntő.**

Döntő fontosságu mérkőzést játszik az alosztály bajnok Turul csapata vasárnap. Az alosztályi döntők keretén belül első ellenfelül a Simontornyai Bőrgyári Torna Club-ot kapta, második mérkőzése pedig a pécsi alosztály első helyezettjével kell megvívnia. Az alosztályi döntők valóban nagy erőpróbát jelentenek a csapatnak.

Nagyszerű kondíció, nagy tempóbirás, gyorsaság és lelkes rámenős játék jellemzik a Turul vasárnapi ellenfelét. A Turul játékosai komolyan készülődnek a mérkőzésre és László Gyöző tréner vezetése mel-

URÁNIA

**Május 23-án, szerdán,
Május 24-én, csütörtökön**

Két szenzációs film egy műsorban!

NORMA SHEARER

egyetlen idei filmje

Csók a kastélyban

Gyönyörű színmű 10 felvonásban.

Főszerepben: **Norma Shearer, Fridrick Marsh, L. Howard.** Ezenkívül:

Hungária

**Szép vagy, gyönyörű vagy
Magyarország...**

Látványos magyar film, — amely Csonka-országunkat fogja bemutatni.

Filléres helyárrakkal

lett folyó tréningeknek úgy hisszük meglesz az eredménye és a csapat győztesen kerül ki a küzdelemből.

A mérkőzések előtt egy még hátralevő bajnoki mérkőzés kerül lejárására a BSE—BÁCSKA között. Kemény küzdelmet és valószínűleg minimális gólarányú BSE győzelmet fog eredményezni a két helyi csapat találkozására.

— **A Turul Sport Egylet választmányi Bliést tart.** A Bajai Turul Sport Egylet ma este nyolc órákor a Központban választmányi ülést tart. A tárgysorozat fontosságára való tekintettel az elnökség kéri a választmányi tagokat, hogy pontosan jelenjenek meg az ülésen.

— **A BSE június 3-iki országos atlétikai versenyére az FTC, MTK, BBTE, MAC és a PEAC gárdája benevezett.**

— **A BSE június végén rendezti első városközi uszóversenyét.** A vízi poló csapat a régi gárdával megerősítve fog küzdeni a két sárga színűért. Ha a BSE régi uszóvezére vezet a szakosztályt úgy hatalmas fellendülés várható.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Egy komplett lakás,



mely áll 4 szoba, 1 bath, komplett fürdőszoba, csaldőszoba és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Círfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Új-bokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Daniel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házakkal, mely áll 3 szoba, konyha, préskáz és pincéből, szabad közből eladó. — **Érvebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.**

Pollák-butorgyárban

tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKARA.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra	perc	
7 09	Gara	4	40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5	20	Gara
7 32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	43	Hercegszántó
18 03	Gara	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15	05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15	55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bűter mintaraktárunkban modern és izlőses kivitelű kárpitos árúkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TÖMÖRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF

Saison cikkeink

Nyugógy vászon húzattal
Táboriszék vászon kuzattal
Táboriágy sodrony fonattal
Keres táboriszék vászon húzattal
Össz asukos kártyiszék, asztal
Angol vesezsőlyő, pad, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyina-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HERCEGSZÁNTÓ PELLÁK A NYOMDAVÁLLALOM.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszébb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legújtanysesabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vacsraap d. u. nyitva
május 21-től május 27-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
gyógyosztartára

Minden igényt kielégítő Cementlapok, Betonárúk, Műkőmunkák, Siremlékek,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárúgyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 225.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett komplett hálószoba

matracral és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányes áron
eladó. Magtakintható
Hajnal-d-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temek. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu
Jégszekrények
Ételszekrények
Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.